День ленивца



20 октября в 2010 году было объявлено Международным Днём ленивца. Своё название ленивец получил за исключительную медлительность при передвижении.

Большую часть времени он проводит на деревьях, питаясь листьями. Сон занимает огромную часть их жизни (20 часов в сутки), а пища переваривается в желудке около 90 часов.

Медлительный образ жизни ленивца и его внешность активно используется в мультфильмах. Мы можем встретить их в «Ледниковом периоде» и «Зверополисе» при просмотре которых их персонажи вызывают смех и улыбку.

Тем не менее, все мы немного завидуем ленивцу. Лежит, отдыхает и прекрасно выглядит – разве не мечта?

Автор:

Айдар Гайфиев